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Niké liga 2023/2024
3. kolo

Sobota, 12. 8. 2023, 18:00 h.
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an
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RUZAGÓLRUZAGÓL c. 241 c. 241ˇ̌ ˇ̌

 1	 Dominik	Ťapaj
	 33	 Branislav	Sokol
	 34	 Tomáš	Frühwald
	 35	 Ivan	Krajčírik

	 3	 Ján	Maslo
	 5	 Mário	Mrva
	 23	 Giuliano	Antonio	Marek
	 28	 Alexander	Selecký
	 29	 Jakub	Luka
	 32	 Matúš	Malý
	 39	 Juraj	Kotula
  
	 4	 Oliver	Luterán
	 6	 Timotej	Múdry
	 7	 Kevin	Švehla
	 8	 Kristóf	Domonkos
	 10	 Samuel	Šefčík
	 11	 Samuel	Lavrinčík
	 17	 Adam	Tučný
	 20	 Marián	Chobot
	 24	 Marek	Zsigmund
	 30	 Martin	Chrien
	 38	 Viktor	Úradník

	 9	 Tomáš	Bobček
	 13	 David	Jackuliak
	 15	 Štefan	Gerec
	 18	 Martin	Boďa

	 	 Peter	Tomko
	 	 Marek	Herčut
	 	 Jozef	Kapláň
	 	 Ľuboš	Hajdúch				
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Ivan Kružliak (hlavný	rozhodca,	Bratislava), Milan Štrbo (1.	asistent	rozhodcu,	Trnava)
Tomáš Vorel (2.	asistent	rozhodcu,	Žilina),	Peter Kráľovič (4.	rozhodca,	Trnava)

Dušan Zdechovan (delegát	SFZ,	Poltár), Miroslav Minárčik (pozorovateľ	rozhodcov,	Bytča)

   MFK Ružomberok      FC DAC 1904 Dunajská Streda
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i  1	 Erik	Zoltán	Gyurákovics	(Maďarsko)

	 22	 Dániel	Veszelinov	(Maďarsko)
	 41	 Aleksandar	Popović	(Srbsko)
	 99	 Samuel	Petráš

	 16	 Mateus	Brunetti	(Brazília,	Taliansko)
 17 Yhoan	Many	Andzouana	(Francúzsko,	Kongo)
	 18	 Alejandro	Mendez	Garcia	(Španielsko)
	 21	 Márk	Csinger	(Maďarsko)
	 25	 Filip	Kaša	(Česko)
	 43	 Norbert	Urblík
	 44	 Spyridon	Risvanis	(Grécko)
	 77	 Konrad	Gruszkowski	(Poľsko)
	 78	 Carlos	Alexandre	Reis	Pinto	(Portugalsko)

	 7	 Aleš	Čermák	(Česko)
	 8	 Milan	Dimun
	 13	 Zsolt	Kalmár	(Maďarsko)
	 14	 Máté	Szolgai
	 20	 Dominik	Veselovský
	 24	 Christián	Herc
	 27	 Milán	Vitális	(Maďarsko)
	 55	 Rodrigues	Mendes	Riquelme	(Brazília)
	 66	 Miroslav	Káčer

	 9	 Ioannis	Niarchos	(Grécko)
	 10	 Ammar	Ramadan	(Sýria)
	 42	 Zoran	Záhradník
	 45	 Nikola	Krstović	(Čierna	Hora)
	 46	 Matej	Trusa
	 80	 Željko	Gavrić	(Srbsko)

	 	 Adrian	Guľa,	Balázs	Borbély	
	 	 Ladislav	Kubalík,	Martin	Kojnok	
	 	 Štefan	Pánik,	Pavol	Hrnčiarik

Oficiálna lopta
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Predstavujeme súpera – FC DAC 1904 Dunajská Streda

Z letopočtu, ktorý je súčasťou názvu klubu zo Žitného ostrova, vyplýva, že ho založili v 
roku 1904. Najväčšie úspechy zaznamenali „žlto-modrí“ na konci osemdesiatych a na začiat-
ku deväťdesiatych rokov minulého storočia, no aj v súčasnosti píšu veľmi zaujímavé stránky 
do klubových dejín.

V roku 1987 DAC získal Slovenský pohár, následne sa stal víťazom Československého po-
hára a vstúpil na medzinárodnú scénu – bojoval v Pohári víťazov pohárov a v Pohári UEFA. 
V roku 1988 obsadila Dunajská Streda tretie miesto v Československej futbalovej lige a hrala aj 
Pohár Intertoto. V tejto súťaži účinkovala v rokoch 1987, 1988, 1991, 1993 a 1994. V roku 1991 
sa klub z juhu Slovenska zúčastnil Stredoeurópskeho pohára. V rokoch 1993 a 1995 bol finalistom 
Slovenského pohára a v roku 1994 získal ligový bronz za konečné tretie miesto v slovenskej lige.

Následne prišlo turbulentné obdobie klubu zo Žitného ostrova, keď striedal účasť v prvej a 
druhej lige, ba v ročníku 2007/08 dokonca pôsobil až v tretej najvyššej súťaži. V máji 2008 
sa vďaka fúzii s FC Senec vrátil medzi ligovú elitu, ale v roku 2012 z nej vypadol. Už v na-
sledujúcej sezóne si však vybojoval opätovný postup.

Ako nesmierne dôležitý novodobý míľnik sa ukázala zmena majiteľa v sezóne 2013/14. Osz-
kár Világi získal majoritný podiel počas zimnej prestávky, keď sa klub nachádzal v takej ťažkej 
situácii, že o záchrane v elitnej súťaži sa uvažovalo len v teoretickej rovine, DAC to však dokázal.

V ďalších sezónach Dunajská Streda brázdila pokojné vody stredu tabuľky – bez hrozby 
záchranárskych prác. Následne klub pristúpil k odvážnemu projektu – kompletnej prestavbe 
štadióna, po ktorej dokončení má kapacitu 12 700 miest. 

Ruka v ruke so skvalitňovaním infraštruktúry sa zlepšovala aj športová výkonnosť klubu 
– v posledných rokoch sa mužstvo z juhu Slovenska umiestňuje na vrchných priečkach naj-
vyššej súťaže. V ročníkoch 2017/18 a 2019/20 obsadilo tretie miesto a v sezónach 2018/19, 
2020/21 aj 2022/23 druhú priečku. Vďaka týmto umiestneniam DAC pravidelne štartuje v 
predkolách pohárovej Európy. Inak tomu nebolo ani v aktuálnom ročníku, no v prvom pred-
kole nepostúpil cez gruzínsky FC Dila Gori, nad ktorým síce doma vyhral 2:1, ale v odvete 
mu podľahol 0:2. 

Počas minulej sezóny sme sa s týmto súperom stretli dvakrát, v oboch prípadoch sme však 
prehrali 0:1.                                                                                           Zdroj: www.zijemvrk.sk

Navštívili sme Mondi SCP

Tesne pred začiatkom nového ročníka najvyššej futbalovej súťaže sme zavítali do priestorov 
akciovej spoločnosti Mondi SCP, ktorá je už takmer tri desaťročia výrazne spojená s futbalom v 
meste. Podnikateľ Milan Fiľo vstúpil do klubu ešte v čase, keď Ružomberok účinkoval v druhej 
lige. Spojenie papierenskej fabriky s klubom spod Čebraťa sa ukázalo ako správny krok – v 
ročníku 1996/97 si mužstvo z dolného Liptova vybojovalo postup do najvyššej súťaže. 

Ruža aktuálne vstupuje už do dvadsiatej siedmej sezóny pôsobenia v elitnej súťaži. Za viac 
ako štvrťstoročie muselo každé mužstvo čeliť poklesu výkonnosti a hrozbe vypadnutia, Ruža 
však zakaždým odolala, a tak je už dvadsiaty siedmy rok príslušníkom slovenskej futbalovej 
elity. Zaznamenala aj významné úspechy. Okrem iného sa môže pochváliť šiestimi medai-
lovými umiestneniami, vrátane jedného majstrovského titulu. No bez ekonomickej stability, 
ktorej sa teší najmä vďaka podpore majiteľa Milana Fiľa a spoločnosti Mondi SCP, by bol 
sumár úspechov oveľa chudobnejší.



Práve preto krátko pred novou sezónou navštívili prevádzkárne spoločnosti, ktorá zamest-
náva takmer 1 500 ľudí a vyváža svoje produkty takmer do celého sveta, primátor mesta 
Ľubomír Kubáň, manažér Milan Bezák, hlavný tréner A mužstva Peter Tomko a hráči Ján 
Maslo, Štefan Gerec a Samuel Lavrinčík. Zástupcovia futbalového klubu videli zblízka naj-
väčšiu pýchu papierenského gigantu – stroj uvedený do skúšobnej prevádzky v jeseni 2021. 

„Toto je stroj, ktorý nemá v Európe konkurenciu, čo sa týka výrobku, pretože vyrábame 
kartón zo zberového papiera a ušľachtilá vrstva na jeho povrchu je bielená krátkovláknitá 
buničina, ktorá sa vyrába v našom závode,“ priblížil Ľubomír Líška sprevádzajúci návštevní-
kov. Prezradil aj množstvo kartónu, ktoré dokáže stroj vyrobiť: „Závisí to od objednávok, od 
množstva a od plošnej hmotnosti, ale priemerná výroba je zhruba tisíc ton za deň.“

Stroj s dĺžkou troch futbalových ihrísk pútal pozornosť a zároveň vzbudzoval rešpekt. Trú-
fal by si pracovať na jeho obsluhe náš futbalista Štefan Gerec?

„Určite áno, keby som sa tomu nejakú dobu venoval, nemal by som s tým problém. Myslím 
si, že na všetko treba čas. Keby som mal dostatok času, tak by som sa určite niečomu priučil,“ 
zamyslel sa útočník obliekajúci dres s číslom pätnásť.

Primátor mesta prezradil svoje pocity pred vstupom do blížiacej sa sezóny. 
„Do nového ročníka treba vstúpiť s maximálnou pokorou. V Ružomberku sú iba tie najvyš-

šie očakávania, ale treba si uvedomiť, že sa tu kreuje nové mužstvo. Prichádzajú nové posily. 
Veľa hráčov odišlo na hosťovanie, tak treba mať trošku viac trpezlivosti. Ja sám za seba 
budem rád, ak Ružomberok bez problémov skončí v prvej šestke a potom, ak sa to bude dobre 
vyvíjať, zabojuje o pohárovú Európu. Predovšetkým je to ale o tom, aby hráči dôstojne hájili 
farby mesta Ružomberok, Mondi SCP, aby boli zdraví a najmä aby na športovom bojisku 
prevládalo fair play. Ak budú odvádzať maximum, tak ľudia sa budú radi vracať na futbal a 
budú maximálne spokojní,“ povedal Ľubomír Kubáň.

Vzájomné vzťahy MFK Ružomberok a skúseného obrancu Jána Masla sú temer rovnako 
dlhodobé ako prepojenie ružomberského futbalu s papierenskou spoločnosťou. 

„Prišiel som sem ako pätnásťročný chlapec do ružomberskej akadémie. Vyštudoval som 
tu. Potom som sa presunul do ligového Áčka. Môj prvý ročník pri Áčku bol práve ten, keď 
Ružomberok získal titul. Síce som vtedy toho veľa neodohral, ale dal mi veľa. Takmer celú 
kariéru som tu a za všetko čo mám, vďačím MFK Ružomberok a hlavne pánovi majiteľovi Mi-
lanovi Fiľovi,“ skonštatoval 37-ročný futbalista a na adresu Mondi SCP dodal: „Je to nová, 
krásna fabrika, obrovské stroje, takže rád som sem prišiel.“

Peter Tomko, Ján Maslo, Samuel Lavrinčík, Ľubomír Kubáň, Štefan Gerec, Milan Bezák a Ľubomír Líška.     Foto: Rudolf Maškurica
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Okrem dvoch stabilných tvárí v oranžovom drese zavítala do fabriky aj nová tvár – defenzív-
ny stredopoliar Samuel Lavrinčík. Čím sa bude snažiť počas sezóny pomôcť mužstvu?

„Vždy je dôležité dopracovať sa k víťazstvu a chcem k tomu pomôcť. Odovzdať tímu všetko 
v každej minúte, ktorú dostanem na ihrisku, či už vzadu alebo v útoku,“ odhodlane povedal 
futbalista, ktorý naposledy pôsobil v Trenčíne.

Šéfom realizačného tímu sa pred sezónou stal Peter Tomko. Ambiciózny lodivod prešiel 
mládežníckymi kategóriami, posledné dva ročníky bol asistentom trénera pri A mužstve. Na-
priek tomu, že sa nenarodil pod Čebraťom, má k mestu aj klubu srdečný vzťah. 

„Už som väčší čas môjho života v Liptove ako doma v Trebišove. Aj keď nezabúdam na 
Trebišov, tento kraj a ľudia tu mi prirástli k srdcu. Oženil som sa tu, mám tu rodinu, takže 
môžem povedať, že už som viac Lipták ako východniar aj keď východniar budem stále,“ pre-
zradil hlavný tréner A mužstva.

Pred štartom nového ročníka boli posvätené klubové priestory

Bolo to už skoro pred piatimi rokmi, presne 26. septembra 2018, keď kaplnku na ružomber-
skom futbalovom štadióne, ktorá je venovaná sv. Krištofovi, oficiálne požehnali vrcholní pred-
stavitelia katolíckej cirkvi – arcibiskup metropolita Košickej arcidiecézy Bernard Bober a spišský 
biskup Štefan Sečka. Prítomný bol tiež košický pomocný biskup Marek Forgáč, ružomberský 
dekan Dušan Škrabek i ďalší kňazi. Odvtedy sa stalo peknou tradíciou, že miestny rímsko-ka-
tolícky dekan pravidelne prichádza medzi futbalistov, aby im vyprosil u Pána Boha požehnanie, 
ochranu a zároveň posvätil klubové priestory. Vo štvrtok 27. júla, deň pred štartom Niké ligy, na 
štadión MFK Ružomberok zavítal Dušan Pardel, ktorý vlani v lete prevzal ružomberský dekanát. 

„Nie som tu prvý raz,“ povedal kňaz po svojom príchode. „V uplynulej sezóne som na-
vštívil zápas Ružomberka proti Slovanu Bratislava. Páčil sa mi kolektívny výkon domáceho 
mužstva. Hoci Slovan mal vo svojom strede obrovské hviezdy, Ružomberčania prehrali až v 
závere nešťastným inkasovaným gólom.“ Hlavný duchovný centra dolného Liptova odkryl aj 
svoj vzťah k pohybu:„Športu sa venujem rekreačne. Je to futbal, bicykel a lyžovanie. Teraz 
sme s kolegami tri dni na bicykloch šliapali okolo Liptova.“

D. Pardel spolu s mladým diakonom Dávidom Holubjakom najprv zavítali do hráčskej 
kabíny medzi chlapcov. Z nich dvaja, Oliver Luterán a Dominik Ťapaj, si zobrali na starosť 
príslušné čítania, vrátane prosieb. 

„Keď náš slovanský pápež Ján Pavol II., vlastným menom Karol Wojtyla, mal 20. októbra 
2000 na Olympijskom štadióne v Ríme príhovor, na záver pri modlitbe jedného atléta prirovnal 
k božiemu atlétovi Ježišovi Kristovi. Ján Pavol II. mal zvláštny vzťah k športu. Poznal jeho 
hodnotu pre telo i pre dušu. Vedel, že vďaka nemu môže človek rásť aj ako osoba. Svätý otec 
sám športoval a bol blízko ľuďom, čo žili športom,“ povedal o. i. vo svojom príhovore S. Pardel.

„Ja som veľký fanúšik futbalu,“ priznal sa D. Holubjak. „Hrával som ho od malička. Fasci-
nuje ma, keď vidím, ako sa športovci pre svoje úspechy nadrú, namakajú. Človeka to povzbu-
dí a berie si z nich príklad aj v kresťanskom živote.“ Budúci kňaz tiež spomenul Jána Pavla 
II.: „Svätý otec raz povedal, že z nepodstatných vecí, je futbal najdôležitejšia vec.“ 

D. Holubjak sa snažil aj kabínu povzbudiť, aby popri pozemských víťazstvách nezabúdala 
ani na to najdôležitejšie, čo človek môže dosiahnuť, a to večný život. Potom nasledovala 
návšteva kaplnky i požehnanie ďalších priestorov a celého štadióna. Športový manažér MFK 
Ružomberok Milan Bezák vzácnym hosťom odovzdal dresy s podpismi všetkých hráčov a 
permanentky na novú sezónu.



Štefan Gerec mal výrazný podiel na víťazstve

Po prehre z úvodného kola Niké ligy v Žiline 1:3 si Ruža doma napravila chuť, keď v dru-
hom kole vyhrala nad Skalicou 2:1. O svoje pocity sa s nami podelil Štefan Gerec, ktorý sa na 
víťazstve podieľal gólom a asistenciou.

Vstup do stretnutia nebol vôbec podľa predstáv mužstva spod Čebraťa. Záhoráci sa do Liptá-
kov od úvodu zahryzli, vypracovali si viaceré šance a už v 11. minúte po rohu Martina Mášika 
hlavou skóroval Oliver Podhorin. Ružomberčania sa síce následne snažili o vyrovnanie, no via-
ceré sľubné prihrávky a centre od aktívneho Mariána Chobota nezužitkovali na ohrozenie brány. 

„Prvý polčas nám vôbec nevyšiel. Boli sme pomalí s loptou. Nevyhrávali sme osobné súboje, 
nemali sme ani odrazené lopty. Cez prestávku sme si povedali v šatni v čom je chyba. Myslím 
si, že v druhom polčase sme začínali využívať odrazené lopty aj súboje. Boli sme nebezpeční 
pred súperovou bránou a našťastie sme využili dve šance,“ skonštatoval ružomberský útočník.

Do druhého dejstva vstúpili Liptáci s dvomi zmenami, keď do hry prišli Samuel Šefčík a 
Samuel Lavrinčík. Zvlášť prvý menovaný mal jednoznačné ofenzívne úlohy. Od začiatku 
polčasu ho na trávniku bolo poznať a prichádzali čoraz väčšie domáce príležitosti. 

„Je dobrý v hre jeden na jedného, čo aj ukázal. Podržal loptu, zacentroval, takže výborne,“ 
pochválil Štefan Gerec ofenzívneho stredopoliara obliekajúceho dres s číslom desať. Práve 
Samuel Šefčík v 55. minúte poslal center, ktorý netradične hlavou upratal do siete Gerec. 

„Išiel som do tej lopty s tým, že to chcem trafiť a našťastie som to trafil tak, že bol z toho 
gól,“ povedal tridsaťročný útočník a ďalej pokračoval: „Inou hlavičkou by som asi ani nedal 
gól, keďže tam boli stopéri o hlavu vyšší. Takže ostala len takáto rybička.“

Ruža následne išla za kompletným obratom. V 71. minúte Matěj Luksch vyrazil strelu 
Samuela Lavrinčíka pred Štefana Gereca, ten sa neulakomil na strelu a prihral pred odkrytú 
bránu Kristófovi Domonkosovi, ktorý bez problémov strelil druhý gól mužstva spod Čebraťa. 

„Pred druhým gólom bola výborná strela. Brankár to vyrazil. Videl som Kristófa voľného 
pred bránou, tak som mu to tam dal,“ povedal Štefan Gerec.

V ďalšom priebehu si ešte hostia vypracovali niekoľko šancí na vyrovnanie, ale strelu Jána 
Vlaska odkopol spred bránkovej čiary Ján Maslo, nebezpečné zakončenie Martina Mášika 
vyrazil spod brvna Ivan Krajčírik a Denis Baumgartner pálil tesne nad brvno. 

Posvätenie klubových priestorov.                         Foto: Ján Svrček
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V päťminútovom nadstavenom čase si Liptáci ustrážili tesný náskok a zvíťazili 2:1.

MFK Ružomberok – MFK Skalica 2:1 (0:1)
Góly: 55. Gerec, 71. Domonkos – 11. Podhorin
ŽK: 79. Lavrinčík – 64. Kousal, 90.+3 Ranko, 90.+6 Baumgartner
Rozhodovali: Ziemba – Ferenc, Vass  Diváci: 940
MFK Ružomberok: Krajčírik – Kotula, Maslo, Malý, Selecký (80. Mrva) – Múdry (46. La-
vrinčík), Luterán – Domonkos (80. Zsigmund) – Chrien (46. Šefčík), Gerec (80. Boďa), Chobot
MFK Skalica: Luksch – Krčík, Podhorin, Ranko, Matejov – Mášik, M. Nagy – Kousal (70. 
Baumgartner), Haša (62. Vlasko), Yao (70. M. Hollý) – Sobczyk (62. Smékal)

Marián Chobot, Samuel Lavrinčík, Kristóf Domonkos a Štefan Gerec.           Foto: Rudolf Maškurica

                      

 

 
  

 

1	 FK	Železiarne	Podbrezová	 2	 2	 0	 0	 6	–	1	 6
2	 AS	Trenčín	 2	 2	 0	 0	 4	–	1	 6
3	 FC	DAC	1904	Dunajská	Streda	 2	 1	 1	 0	 5	–	2	 4
4	 MFK	Skalica	 2	 1	 0	 1	 3	–	2	 3
5	 MŠK	Žilina	 2	 1	 0	 1	 3	–	3	 3
6 MFK Ružomberok 2 1 0 1 3 – 4 3
7	 ŠK	Slovan	Bratislava	 2	 0	 2	 0	 2 – 2 2

8 FC	Spartak	Trnava	 2	 0	 1	 1	 2	–	3	 1
9	 FC	ViOn	Zlaté	Moravce	-	Vráble	 2	 0	 1	 1	 1	–	3	 1
10	 MFK	Zemplín	Michalovce	 2	 0	 1	 1	 0	–	2	 1
11	 MFK	Dukla	Banská	Bystrica	 2	 0	 1	 1	 3	–	6	 1
12	 FC	Košice	 2	 0	 1	 1	 2	–	5	 1

Por. Team Zápasy Výhry Remízy Prehry Skóre Body

Tabuľka Niké ligy po 2. kole

NAJBLIŽŠÍ DOMÁCI ZÁPAS: 
5. kolo Niké ligy, sobota 26. 8. 2023 o 20:30 

MFK Ružomberok – ŠK Slovan Bratislava
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RASIZMU!


